



25 октября с.г. в Центральной городской молодежной библиотеке имени М.А. Светлова состоялась встреча с аспиранткой Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), юристом Еленой Бочкаревой.

Елена Вадимовна представила две ее новые монографии, посвященные феномену самодетерминации преступности и принудительным мерам воспитательного воздействия в России.

В монографии «Феномен самодетерминации преступности» (2019 г.) определяется положение феномена самодетерминации преступности в системе криминологических детерминант преступности, раскрываются его основные формы и механизмы, а также предлагаются основные направления противодействия детерминации преступности.

В книге «Принудительные меры воспитательного воздействия в России и основные направления их совершенствования» (2019 г.) отражается проблематика института принудительных мер воспитательного воздействия, раскрывается его содержание, приводится зарубежный опыт применения к несовершеннолетним альтернативных уголовному наказанию мер, а также предлагаются способы совершенствования отечественной системы принудительных мер воспитательного воздействия.